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Cerkev je bila v Ttelo alabem stanju. Delno je bila popravi j eima. 
Zg.Danica, 1.1890,str. 197. 

^erkev nanovo popravljena. Prenovljen je bil oltar s sobo M.B. 
Zg.-^anioa, 1.189^» str. 307. 

Porušena cerkev. še stoje . Cerkev je bre- strehe. Zvonik še 

stoji in ima streho. 

i^a vrhu slikanega oltarja je v kartuši napis; In loco isto dabo pacem 1837 

Ostanki fresk na oboku : dobro ohranjeni baročni angel ^ napisom: Funda= 

nos in pace. 
""ad viiodom v zakristijo: skupina % dvema plemičema, ki jima škof kaže 
sliko. Ikonografsko sorodno ^ariji Snežni. Sliko obdaja napis: agnus dei 

qui tolis peccata Mundi Missejnobis 'acem. 
Slikarija bi se dala t lahkoto sneti. 

^rmorni oltar vzidan v obrtniško poslikano steno, ki je mlajša od slika= 

rije na oboku; kaže baročno - rokokojske reminiscence. 
^a oltarju napis iienovatum 1837« 
1'loris ladja pravokotnik s posnetimi robovi, ^bok izpeljan i-r te osnove 
ovalna kupola na sosvodnicah. 
V pre^bit. je i^ kvadrata s posnetimi vogli speljana viseča nepravilna 

grajena kupola. 

Prav kvaliteten prostor. 

■"a oboku sinopija kompozicije -^.kronanja. 
Z lahkoto bi se dalo restavrirati. Slike sneti. 

"^tele, 22.4.1962. Zapisek na listi 

ču. 
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Kurešček- p.c.M.B, 

Slikarija je v glavnem prezimila.Noge sedeče figure na oblakih desno nad 
oltaroem govorijo za Cebeja(posetmo oblikovanje golili nog v prosojnih roza 
tonih.^hranjen je del napisa.,DA NOS IN PACE. v 

Tudi angeljsčka nad sliko nad juž.mknom sta blizu ^ebeja 
Sinopija na temenu poveznjene kupole predstavlja risbo arhitekture z odprtim 
vrhom, kjer leva nekoliko višje sedeča figura zanimivo konstruktivno risa= 
na, dviga stegnjeno desno nad ^lavo, nižje od nje sedeča figura s podkri= 
zanima rokama na prsih.verjetno kompozicija ^arijinega kronanja. 
^a posebno steno za oltarjem, ki oklepa kamnito arhitekturo niše za svet= 
nike.Stena ima obojestranske portale za obhod okrog oltarja.Na steno je na= 
slikana oltarna arhitketura z dvema dolbinamaza svetnike na straneh in 
atiko in 2 angela odgrinjata zastor nad oltarjem, po dva svetnika sedita 
ob vazah s cetlicami nad str.dolbinama. 
Na atiki je napisna kartuša z napisom IN LOGO ISTO DABO PAGEM 1884. 
Slikarija oltarja pobaročna z rokokojskimi odmevi, verjetno že 19.stol. 
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